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Ennyi gólyát vehet fel idén a Szegedi Tudományegyetem

Február 15-ig lehet jelentkezni a felsőoktatási képzésekre idén. A Szegedi Tudományegyetem kapacitásszámai is nyilvánosak.

A szegedi egyetemre és a hódmezővásárhelyi karára összesen 11 ezer 395-en kerülhetnek be a
kapacitásszámok alapján. Az összes hallgatói helyből 8510 nappali, 2729 levelező, míg 156
távoktatási formában áll rendelkezésre.

Ebből Szegeden 8330 nappali, 2545 levelező és 156 hely van, Hódmezővásárhelyen, a mezőgazdasági karon 180 nappalis és 157 levelezős hallgatót lehet
felvenni.
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A kapacitásszám lényege, hogy az általa meghatározott létszámban vehetnek fel elsőéves hallgatókat a felsőoktatási intézmények az önköltséges és az
ösztöndíjas formában.

Január 29-én a felvi.hu-n megjelent a Felsőoktatási felvételi tájékoztató hivatalos kiegészítése. A
változások néhány helyen érintik a Szegedi Tudományegyetem képzéseit is.

Tavaly 6159-en jutotta be az SZTE-re

Összesen 6159 új hallgatót vett fel a Szegedi Tudományegytem. Jelentősen nőtt az orvos- és egészségtudomány, az informatika, a gazdaság-, a jogi-, a bölcsész-
és a természettudományi képzési területre felvettek, valamint a távoktatásban résztvevők száma – közölte az oktatási intézmény.

A külföldi hallgatók folyamatban lévő felvételi eljárásának lezárását követően, várhatóan több mint 7500 új hallgató kezdheti meg tanulmányait 2019
szeptemberétől a Szegedi Tudományegyetemen – hangzott el a ponthatár húzást követő esti sajtótájékoztatón.

A 2019-es központi felvételi eljárásban 6159-en jutottak be a Szegedi Tudományegyetem valamely
képzésére: 4060 alap, 776-an mester, 930-an osztatlan, 393-an felsőoktatási szakképzésen kezdik meg
tanulmányaikat.

Állami ösztöndíjas képzésen 5141, önköltséges finanszírozási formában 1018 új hallgató tanul szeptembertől a szegedi egyetemen. A legmagasabb
pontszámmal – 455 ponttal – az Állam- és Jogtudományi Kar nemzetközi tanulmányok szak állami ösztöndíjas helyeire lehetett bejutni.

* * *

Szeged.hu – Minden, ami Szeged! Tartson velünk a Facebookon is!

Cimkék: felvételi Szegedi Tudományegyetem kapacitásszám

A rovat további hírei

Napsütéses tél vége

Legfontosabb a szerelő és kerékpáros közti bizalom – letiltott témával

A koronavírus miatt is javasolja az influenza elleni védőoltást a tisztifőorvos; e-tanulótér épült a Somogyi-könyvtárban;
vasárnapi bajnokira készül MOL-Pick Szeged – Itt a szerda esti híradó!
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